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La superficie es una esfera si
a=b=c

La superficie es de revolucién en torno
al eje z si a = b; en torno al eje y si
a =c; en torno al eje x si b = c.
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Hiperboloide de una hoja

x2 y2 ZZ

ZtpTat!

W
\)

S
T\
1

7
/A
A

il
i

SN
A
\\\

Seccién  Plano

Elipse

““
Ny

!

A
11/
L

]

W
W

]
N

]
e

=m
NN

‘Paralelo al plano xy

Hipérbola Paralelo al plano xz
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El eje del hiperboloide correéponde a
la variable cuyo coeficiente es nega-

tivo. La supetficie es de revolucién si
a=bh.
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Hiperboloide de dos hojas
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Hipérbola Paralelo al plano yz

El eje el hiperboloide corresponde a
la- variable cuyo coeficiente es positi-
vo. No hay traza en el plano coorde-
nado perpendicular a este eje. La ‘su-
petficie es de revolucién si a = b.




Cono eliptico
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El eje del cono corresponde a la varia-

ble aislada. El cono es de revolucién

(cono circular) si a = b.

Paraboloide eliptico
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El eje del paraboloide corresponde a

la variable elevada a la potencia uni-
dad. : '

Paraboloide hiperbélico
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.| El eje perpendicular al paraboloide

corresponde a la variable elevada a la
potencia unidad.




